
.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ11

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ22

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ33

.دنامیم یقاب  ،مینک فذح  هٔزاب زا ار  ینعی هزاب ود کرتشم یاهوضع رگا ،روحم هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ44

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ55

:اههنیزگ یسررب .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ66
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:میراد ریز لودج هب هجوت اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ77

تسد هب ار  و  لصاح ، و B ، یهعومجم یاضعا ندرک صخشم اب .تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ88

:میروآیم

:میراد هلمج ۵ اب یسدنه یهلابند کی .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ99

:اب تسا ربارب هلابند موس یهلمج

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1100
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:مینادیم هاگنآ ،دشاب C و B یجراخ زاسمین ود نیب یاهیواز O هک یتروص رد .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1111

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1122

.تسا هلصاف کی هب هیواز نآ علض ود زا ،هیواز کی زاسمین یور هطقن ره :هتکن

:سپ ،دراد رارق  هٔیواز زاسمین یور  هٔطقن لباقم لکش هب هجوت اب

 تسا نیقاسلایواستم  ثلثم

.تسا حیحص خساپ ۱هنیزگ1133

.تسا هلصاف کی هب نآ علض ود زا ،هیواز کی زاسمین یور هطقن ره :هتکن

ربارب نآ علض ود زا شاهلصاف سپ ،دراد رارق  سأر زاسمین یور  نوچ .مینکیم مسر دومع  علض رب  یهطقن زا

ربارب تحاسم سپ ،تسا ۴ ربارب هدعاق رب دراو عافترا و ۲۱ ربارب هدعاق ،هدروخروشاه ثلثم رد . ینعی ،تسا

:اب تسا

= ٩٠° − = ٩٠° − = ٢١°Ô
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٢

DB

ADHDH = DA ⇒

DACDA
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١

٢
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:لوا لحهار .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ1144

:میراد لکش قباطم

:سپ ،تسا  اب ربارب ثلثم یلخاد یاههیواز عومجم

:مود لحهار

.تسا  اب ربارب ثلثم رد  و  یاههیواز یلخاد یاهزاسمین نیب هٔیواز :هتکن

:تابثا

:میراد لااب هٔتکن زا هدافتسا اب
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رب و دنتسه هلصاف کی هب طخهراپ نآ رس ود زا طخهراپ کی فصنم دومع یور طاقن :هتکن .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1155

.سکع

:میراد هلئسم ضرف هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1166

.تسا هلصاف کی هب هیواز نآ علض ود زا ،دشاب هتشاد رارق هیواز کی زاسمین یور یاهطقن رگا :هتکن

.دنتسه سرمه ثلثم نورد هطقن کی رد ثلثم یاهزاسمین :هتکن

.تسا هلصاف کی هب ثلثم علض هس ره زا )اهزاسمین یسرمه هٔطقن( هطقن کی اهنت ،لااب تاکن هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۲ هنیزگ1177

.درک مسر ناوتیم یزول کی طقف ،یزول رطق ود لوط نتشاد اب :هتکن

.درک مسر ناوتیم لیطتسم کی طقف ،نآ رطق کی و لیطتسم علض کی هٔزادنا ندوب اراد اب :هتکن

.درک مسر ناوتیم عبرم کی طقف عبرم رطق لوط نتشاد اب :هتکن

.درک مسر ناوتیم علاضلاایزاوتم رامشیب ،علاضلاایزاوتم رطق ود لوط نتشاد اب :هتکن

.تسا خساپ ۲ هٔنیزگ ،لااب تاکن هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۱هنیزگ1188

.تسا هلصاف کی هب هیواز نآ علض ود زا ،هیواز کی زاسمین یور هطقن ره :هتکن

:میراد لااب یهتکن زا هدافتسا اب

 :نیاربانب

{ BC = DC ⇒ تسا BD فصنمدومعیور C هطقن

AB = AD ⇒ تسا BD فصنمدومعیور A هطقن

⇒ تسا BD فصنمدومعیور AC رطق

MH = MH ' ⇒ ٢x − ١ = x + ١ ⇒ x = ٢

OH = (٢)٢ + ١ = ۵
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.دنرگیدکی فصنمدومع اهرطق یزول رد :هتکن .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ1199

ار فصنمدومع ات مینزیم ینامک ۳ عاعش و رطق رس کی زکرم هب سپس .مینکیم مسر ار نآ فصنمدومع و ۸ لوطهب رطق

۳ علض لوطهب یزول نیاربانب .دنکیمن عطق ار فصنمدومع ،نامک نیا دینکیم هدهاشم لکش رد هک روطنامه اما .دنک عطق

.درادن دوجو ۸ رطق و

حلاطصا هب ای دودحم تادهاشم ساسا رب یلک یریگهجیتن شور :)ییارقتسا للادتسا( هتکن .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2200

.دراد مان ییارقتسا للادتسا ،لک هب ءزج زا ندیسر

 .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ2211

.میروآیم تسد هب ار بآ  زا یشان راشف ادتبا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2222

.دشاب  زین نغور راشف دیاب نیاربانب دشاب لاکساپ ۰۰۰۲ هناوتسا فک رد عیام ود زا لصاح راشف رگا

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2233

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2244
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.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ2255

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2266

کی رد هک اهدماج نیا .دنریگیم رارق مه رانک یمظنم یاهحرط و اهدماج زا یخرب یاهمتا .تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2277

و خی ،ساملا ،اهزلف ،اهکمن .دنمانیم نیرولب یاهدماج ار دنوشیم هتخاس مظنم یاهدحاو نیا زا هدنوشرارکت یوگلا

.دنتسه نیرولب یاهدماج وزج یندعم داوم رتشیب

.تسا لکشیب دماج کی زا یلاثم هشیش .دنرادن رارق یمظنم یاهحرط رد نیرولب یاهدماج فلاخرب لکشیب یاهدماج

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ2288

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ2299

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3300

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3311

هک فلا لکش رد و دباییم شهاک عیام یاهلوکلوم یبسچمه یورین ،امد شیازفا اب .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3322

.تسا رتنییاپ امد دنراد یرتشیب رطق نغور یاههرطق

= ⇒ + = +PA ' PB ' p٠ ρAghA P٠ ρBghB

⇒ ×٢٠ = ⇒ = = ٠/۴ρA ρB(١٢−٢٠)
ρA

ρB

٨

٢٠
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⇒ ٢١٠٠٠ = ρ×٢×١٠ ⇒ ρ = ١٠۵٠
kg
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P = = = ٣
mg

A
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mg
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٣×٢

= = ١٠×٨٠٠٠× = ۴٠٠Pa = ۴× PaPmax ρghmax
۵
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١٠٣
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P
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۶٨

١٣۶
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.دنتسه زارتمه و عیام کی لخاد D و C طاقن .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3333

:سپ

:لکش هب هجوت اب

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3344

.تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3355

رد ار gHmc رادقم هک تسا یفاک aP هب gHmc لیدبت یارب هاگنآ ،دشاب  و  هویج یلاگچ رگا :هتکن

.میداد ماجنا  یارب لاوس نیا رد ار راک نیا هک مینک برض ۰۶۳۱ ددع

تلاح هب مینامرژ و مینیمولآ ،درگوگ رصنع هس اما عیام یکیزیف تلاح هب قاتا یامد رد  .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3366

.دندماج یکیزیف

و ،۴ یهرود رد میدناکسا ،هطساو رصنع نیتسخن ،۳ یهرود رد میدس ،ییایلق زلف نیمود .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ3377

.تسا ۲ یهرود رد نوئن بیجن زاگ نیمود

=PC PD

=PM PN

>PA PB

+ = +ρgh هویج P٠ ρgh بآ P٠

{ ⇒ ١٣/۶( − ۶/٣) = ⇒ = ۶/٨cm
=١٣/۶h هویج ١h بآ

= − ۶/٣h هویج h بآ

h بآ h بآ h بآ

= + + = + +P لک P بآ P هویج P٠ ( )mg

A بآ
( )mg

A هویج
P٠

⇒ = ( ) + ( ) + (٧۶×١٣۶٠) = ١٠٨٨٠٠PaP لک
١٣۶× ×٣−١٠١٠

۵×١٠−۴

١٣۶× ×٣−١٠١٠

۵×١٠−۴

١٣/۶
g

cm٣
g = ١٠

N

kg

P٠

Br٢
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:اهمتا زا کیره ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ3388

.تسا حیحص خساپ ۳ هنیزگ3399

:تسا ریز تروصهب رصنع نیا ینورتکلا شیارآ نیاربانب ،تسا  رظندروم یهیلاریز .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4400

.تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4411

.تسا ۰۱ ینورتکلا شیاجنگ رثکادح اب ۲ یعرف یموتناوک یاراد d یهیلاریز

.تسا ۳ ربارب ، f یهیلاریز یعرف یموتناوک ددع

.تسا اراد ار نورتکلا ۶ شیاجنگ اًتیاهن ، p یهیلاریز

و ب« طقف هک تسا ربارب اهنورتون و اهنوتورپ فلاتخا »ت و ب« و »پ و فلا« یاههنوگ رد .تسا حیحص خساپ ۴ هنیزگ4422

.تسا هدش هدروآ ۴ یهنیزگ رد »ت

۸۴ تیاغل ۹۳ هرامش رصنع زا و مراهچ هرود هطساو رصانع ۰۳ تیاغل ۱۲ هرامش رصنع زا .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4433

.تسا یلصا رصنع  رصنع سپ ،دشابیم مجنپ هرود هطساو رصانع

نییعت نآ رخآ یهیلا یاهنورتکلا دادعت طسوت هدمع روط هب متا کی ییایمیش تیصاخ .تسا حیحص خساپ ۴ یهنیزگ4444

ییایمیش صاوخ ،تسا ربارب اهنآ رخآ یهیلا یاهنورتکلا دادعت هک هورگ کی رد دوجوم یاهرصنع ور نیا زا .دوشیم

.دنراد یهباشم

.دراد رارق موس بوانت و )AIV )۶۱ هورگ رد رصنع نیا  رخآ یهیلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۱ هنیزگ4455

۴p

X = ⇒ یمتاددع = ٣١١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ٣d١٠ ۴s٢ ۴p١

Na : { ⇒ ١٢− ١١ = ١ نورتونونوتورپفالتخا
٢٣

١١

١١P

٢٣− ١١ = ١٢N

O : { ⇒ ٨− ٨ = ٠ نورتونونوتورپفالتخا
١۶

٨

٨P

١۶− ٨ = ٨N

Ne : { ⇒ ١١− ١٠ = ١ نورتونونوتورپفالتخا
٢١

١٠

١٠P

٢١− ١٠ = ١١N

Ne : { ⇒ ١٠− ١٠ = ٠ نورتونونوتورپفالتخا
٢٠

١٠

١٠P

٢٠− ١٠ = ١٠N

D٣١

٣s٢ ٣p۴
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،لوا ینورتکلا شیارآ سپ ،دوشیم متخ  یهیلا ریز هب ییایلق یاهزلف ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4466

رصنع کی هب قلعتم دراد  یهدشنرپ یهیلا ریز هک  ینورتکلا شیارآ اًنمض .دهدیم ناشن ار ییایلق زلف کی

.تسا هطساو

.تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ4477

.دنتسه نورتکلا ۶ لماش  و  یهیلا ریز ود .دنتسه نورتکلا ۲ لماش  یهیلا ریز جنپ

لاغشا نورتکلا زا هیلا ریز ۸ ،عومجم رد و تسا هدش لاغشا نورتکلا زا نآ یهیلا ۴ سپ ،دراد رارق ۴ بوانت رد رصنع نیا

.دناهدش

.تسا حیحص خساپ ۱ یهنیزگ4488

 .دراد دوجو نورتکلا کی طقف  رد اریز تسا تسرد )۱( یهنیزگ

:تسردان یاههنیزگ حیرشت

.تسا ۶ ای ۶هورگ هب قلعتم :)۲( یهنیزگ

.)تسا هطساو( دوشیم d۳ یهیلا ریز دراو نورتکلا نیرخآ :)۳( یهنیزگ

.دسریم دوخ لبقام بیجن زاگ شیارآ هب نویتاک لیکشت اب  طقف هطساو رصانع رد :)۴( یهنیزگ

:مینکیم شرامش سپس و هتشون ار ینورتکلا شیارآ .تسا حیحص خساپ ۴ یهنیزگ4499

یعرف یهیلا ۸ - یلصا یهیلا ۴

.دراد دوجو رپ لاًماک یلصا یهیلا ۳ دوشیم هدهاشم هک روطنامه و ینورتکلا ود s یهیلا ریز ۴

رد و هتشاد ینورتکلا یهیلا ۴ رصنع نیا هک دوشیم صخشم ینورتکلا شیارآ نتشون اب .تسا حیحص خساپ ۳ یهنیزگ5500

.دراد نورتکلا ۲ دوخ مراهچ یهیلا

۱ یهنیزگ : مود هورگ و موس بوانت

۲ یهنیزگ : مراهچ هورگ و مراهچ بوانت

۴ یهنیزگ : لوا هورگ و مراهچ بوانت

ns١

[ Ar]١٨ ٣d۵۴s١٣d

Ge : / / /٣٢ ١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ٣d١٠ ۴s٢ ۴p٢

۴p, ۴s, ٣s, ٢s, ١s٢p٣p

۴sX : [ Ar]٢۴ ١٨ ٣d۵۴s١

Sc٢١

As = , , ,٣٣ ١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s٢ ٣d١٠۴p٣

Ca : / / /٢٠ ١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s٢

Mg : / /١٢ ١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢

Ge : / / /٣٢ ١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ٣d١٠ ۴s٢ ۴p٢

K : / / /
١٩

١s٢ ٢s٢ ٢p۶ ٣s٢ ٣p۶ ۴s١
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